

性別快報內容欠妥 議會將把關

議員表示支持兩性教育 促慎選專家學者 要求審議內容

【記者許萬達桃園報導】桃園縣教育

，另所編書本同樣必須送新聞局核可。

該筆預算最後全數通過，然多位議員

局為加強國中、小學生兩性教育，委託

林哲藝引用美國著名專家學者MICHAEL HAMMER之言指出，「專家可能懂一百

發出十四萬冊的「性別快報」，由於內

專家學者編列的「性別快報」，二十八

種做愛方法，卻沒上過床」，提醒教育

局不要太相信專家意見。

員表示支持兩性教育，然編輯內容確實

絕大多數議員支持該筆預算，劉茂群

專家學者，內容則需議會通過。

欠妥，預算最後雖全數通過，但附帶決

收回刪除動議，但要求未來編輯時將女

議員納入，另內容只要縣長敢唸出來即

議員強烈批評「性別快報」內容不妥

收回、銷毀；另應集思廣益，審慎選擇

專家學者，內容則需議會通過。

，要求將印發出去的十四萬冊全部收回

附帶決議獲得議員同仁支持，不過絕

大多數議員認為全數收回有困難且不一

並銷毀，然絕大多數認為收回困難且不

收回、銷毀；另應集思廣益，審慎選擇

到預算審查，昨日議會審查教育局「兩

性教育相關活動及編製兩性教育系列專

家學者，內容則需議會通過。

性教育相關活動及編製兩性教育系列專

輯」三百五十萬元預算經費時，縣議員

大大多數議員認為全數收回有困難且不一

劉茂群首先動議主張刪除，指出「性別

定有權力，最後經表決結果不必收回。

專家學者，內容則需議會通過。

快報「引發負面影響太大。

附帶決議獲得議員同仁支持，不過絕

大多數議員認為全數收回有困難且不一

呂明美議員抨擊「性別快報」未考慮

大大多數議員認為全數收回有困難且不一

定有權力，最後經表決結果不必收回。

父母立場，內容爭議性太大，連一級主

管都唸不下去，如何教導小孩。

專家學者，內容則需議會通過。

議員鄭文燦、李月琴、呂邱葉、林哲

藝、林清松、邱奕勝、楊麗環、彭聖富

等部分專家學者專門鼓吹「性

養健康價值觀，不能以專家學者意見為

意見，尤其部分專家學者專門鼓吹「性

開放」，要求未來編輯時多聽父母意見

，以免整本書成為性開放「教戰手冊」

，以免整本書成為性開放「教戰手冊」